



Szpital Powiatowy  
w Rawiczu Sp. z o.o.

ul. Gen. Grota Roweckiego 6, 63-900 Rawicz  
T: +48 65 546 24 13-16 (centrala), T: +48 65 545 21 62 (sekretariat)  
F: +48 65 546 70 61, E: sekretariat@szpitalrawicz.pl, www.szpitalrawicz.pl  
NIP: 699-19-769, REGON: 300904130, KRS: 0000316422  
Getin Noble Bank SA Nr konta: 51 1560 0013 2367 2722 7424 0001  
Kapitał zakładowy: 34 mln 835 tys. zł w całości opłacony



Rawicz dnia 23.03.2018 r

NLO-3822-03/PN/18

Do wiadomości  
Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy: „dostęp do nowych wersji oraz świadczenie opieki serwisowej nad zintegrowanym system informatycznym Eskulap i Simple ERP na potrzeby Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o.”**

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1   Zatrudnienie na umowę o pracę**

Zamawiający wymaga zatrudnienia na umowę o pracę osób wykonujących opiekę serwisową w jego siedzibie. Prosimy o informację, czy Zamawiający uzna za spełnienie tego warunku sytuację, w której część konsultantów skierowanych do prac przy niniejszym zamówieniu prowadzi jednoosobową działalność gospodarczą. Wykonawca posiada w swoich zasobach osobowych pracowników zatrudnionych w tej formie od wielu lat. Nakaz zatrudnienia ich w formie umowy o pracę ingeruje w swobodę działalności gospodarczej prowadzonej przez Wykonawców.

Prosimy o ustosunkowanie się Zamawiającego do sytuacji, w której osoby, na tzw. "samozatrudnieniu" będą brały udział w realizacji umowy. Czy akceptowalne jest potwierdzenie, iż właściciel jednoosobowej działalności gospodarczej jest jedynym pracownikiem tejże działalności poprzez dostarczenie potwierdzenia z rejestru CEiDG?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wprowadzając do treści SIWZ zapis (Rozdział III, pkt 14, str. 5) o obowiązku zatrudnienia w ramach umowy o pracę osób wykonujących określone tam czynności, nie miał na myśli samego wykonawcy lub jego ewentualnego podwykonawcy (podwykonawców) który samodzielnie, w ramach prowadzenia jednoosobowej działalności gospodarczej lub spółki osobowej, będzie wykonywał w związku z realizacją przedmiotu zamówienia niezbędne czynności/pracę. W związku z tym, w sytuacji gdy czynności zastrzeżone przez Zamawiającego, jako te które winny wykonać w ramach realizacji przedmiotowego zamówienia publicznego osoby zatrudnione na umowę o pracę, będzie wykonywał czy to samodzielnie wykonawca, czy też jego ewentualny podwykonawca (podwykonawcy) w ramach prowadzonej jednoosobowej działalności gospodarczej, czy spółki osobowej, to w związku z tym nie obejmuje takiego wykonawcę (jak i jego podwykonawcy) obowiązek wyartykułowany w Rozdział III, pkt 14, str. 5 SIWZ w związku z art. 29 ust. 3 a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2017r. poz. 1579).



**Pytanie 2** Umowa paragraf 3 OBOWIĄZKI STRON, ustęp 10

*W trakcie realizacji zamówienia na każde wezwanie Zamawiającego w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie nie krótszym niż 3 dni robocze, Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wskazane poniżej dowody w celu potwierdzenia spełnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę osób wykonujących usługę sprzątanía w trakcie realizacji zamówienia:*

Prosimy o korektę zapisów, usługa sprzątanía nie jest przedmiotem zamówienia.

**Odpowiedź:** Nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający ma na myśli usługi opieki serwisowej.

**Zamawiający dokona poprawnego zapisu w § 3 ust. 10 umowy.**

**Pytanie 3** Załącznik nr 1 pkt. 3

Nowe wersje oprogramowania Eskulap, Simple ERP oraz Grafiki Pracy - Planowanie Czasu Pracy będą możliwe do pobrania ze strony internetowej producenta lub Wykonawcy lub instalowane przez konsultanta Wykonawcy.

*Czy Zamawiający dopuszcza pobieranie nowych wersji oprogramowania z serwera ftp?*

**Odpowiedź: TAK.**

**Pytanie 4** Umowa paragraf 13 Nadzór autorski

Prosimy o usunięcie treści całego paragrafu ze względu na zapisy powodujące znaczne ograniczenie działalności Wykonawcy. Paragraf ten nie ma odniesienia do realnych warunków świadczenia usług dostępu do nowych wersji. W przypadku pozostawienia zapisów złożenie oferty może okazać się niemożliwe.

**Odpowiedź:** Zamawiający usuwa istniejący zapis w § 13 i zastępuje go następującą treścią:

**§ 13 Przeniesienie praw autorskich**

- 1. Zamawiający ma prawo do korzystania i rozpowszechniania bez ograniczeń wszelkich rezultatów jego pracy stworzonych za pomocą ZSI. Wykonawca nie ma żadnych praw bądź roszczeń do efektów pracy Zamawiającego, o których mowa w zdaniu poprzednim.***
- 2. Wykonawca zobowiązuje się, że wykonując Zadanie nie naruszy i nie narusza praw majątkowych osób trzecich i przekaze Zamawiającemu rezultaty umowy w stanie wolnym od obciążeń prawami osób trzecich.***
- 3. Wykonawca, na wezwanie Zamawiającego, obowiązany jest sporządzić opis funkcjonowania stworzonych dodatków programistycznych lub aplikacji, a także udzielać Zamawiającemu niezbędnych informacji o zasadach ich funkcjonowania;***
- 4. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za funkcjonowanie stworzonych rezultatów, na zasadach opisanych w par. 10.***
- 5. Zamawiający nie ma prawa do usuwania bądź zmiany znaków handlowych i informacji o Wykonawcy, bądź producencie podanych w ZSI i materiałach towarzyszących.***

**Pytanie 5** Umowa paragraf 13 Nadzór autorski

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów paragrafu 13 na następującą treść:

- 1. Zamawiający nabywa bezterminową licencję do wszelkich ewentualnych utworów będących rezultatem pracy systemu informatycznego, o którym mowa w niniejszym postępowaniu. Warunki licencyjne dla efektów działania ZSI są tożsame z warunkami licencyjnymi dla oprogramowania głównego. Zamawiający ma prawo do rozpowszechniania bez ograniczeń danych i zestawień utworzonych za pomocą ZSI.***
- 2. Licencja do opisanych w ustępie 1 niniejszego paragrafu rezultatów umowy, zostaje udzielona Zamawiającemu z chwilą produkcyjnego wykorzystywania przez Wykonawcę funkcji realizowanych za pomocą dodatków programistycznych lub procesów technologicznych ..***
- 3. Wykonawca zobowiązuje się, że wykonując Zadanie nie naruszy praw majątkowych osób trzecich i przekaze Zamawiającemu rezultaty umowy w stanie wolnym od obciążeń prawami osób trzecich.***



4. Udzielenie Licencji , o której mowa powyżej następuje w cenie zawartej za zrealizowane usługi serwisowe..
5. Zamawiający jest uprawniony do:
  - a) trwałego lub czasowego zwielokrotniania rezultatów prac systemu informatycznego w całości lub w części, jakimikolwiek środkami i w jakiejkolwiek formie;
  - b) tłumaczenia, przystosowania lub wprowadzania innych zmian w rezultatach prac systemu informatycznego;
  - c) rozpowszechniania rezultatów prac systemu informatycznego lub ich kopii.
6. Wykonawca, na wezwanie Zamawiającego, obowiązany jest sporządzić opis funkcjonowania stworzonych dodatków programistycznych lub aplikacji, a także udzielać Zamawiającemu niezbędnych informacji o zasadach ich funkcjonowania;
7. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za funkcjonowanie stworzonych rezultatów, na zasadach opisanych w par. 10.
8. Zamawiający nie ma prawa do usuwania bądź zmiany znaków handlowych i informacji o Wykonawcy, bądź producencie podanych w ZSI i materiałach towarzyszących.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany zapis. Obowiązującym jest zapis przedstawiony w odpowiedzi do pytania nr 4.**

KIEROWNIK  
DZIAŁU LOGISTYKI  
*Renata Pazoła*  
Renata Pazoła

